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Αριθμ. Πρωτ.: 1005/166/42235    Αθήνα, 19 Μαϊου 2026 
  
 ΠΡΟΣ:  

- Υφυπουργό Υποδομών  

κ. Νικόλαο Ταχιάο 

- Γενικό Γραμματέα Υποδομών 

κ. Δημήτριο Αναγνώπουλο 

- Προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης 

Προδιαγραφών, Μητρώων και 

Απαλλοτριώσεων κα Δήμητρα Δάγλα 

-  Προϊσταμένη Διεύθυνσης Μητρώων 

(Δ24) κα Ευσταθία Κανελλοπούλου 

 
ΘΕΜΑ: Αίτημα συνάντησης με αντικείμενο το ΠΔ 71/2019. 
ΣΧΕΤ.:  Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 41817/21-11-2025 επιστολή ΣΑΤΕ. 

 

Αξιότιμοι κ.κ.  

Με δεδομένο ότι πλησιάζει η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων επανάκρισης των 

Εργοληπτικών Επιχειρήσεων στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων Δημοσίων Έργων (ΜΗΕΕΔΕ) 

αφού στις 30.6.2026 λήγει η παράταση ισχύος του μεταβατικού πλαισίου του ΜΗΕΕΔΕ, 

υποβάλλουμε αίτημα συνάντησης των Προεδρείων των Οργανώσεών μας μαζί σας, προκειμένου να 

ενημερώσουμε υπεύθυνα τον Εργοληπτικό Κόσμο για μία σειρά ζητημάτων που αφορούν στην 

άσκηση της εργοληπτικής επιχειρηματικότητας, όπως οι χρόνοι απόκρισης της αρμόδιας υπηρεσίας 

στις αιτήσεις επανάκρισης που έχουν ήδη υποβληθεί από τα Μέλη μας, οι απαιτούμενοι χρόνοι 

ολοκλήρωσης εξέτασης των αιτήσεων του συνόλου των Εργοληπτικών Επιχειρήσεων, καθώς και η 

επίλυση ή μη των προβλημάτων, σφαλμάτων και ελλείψεων που έχουν εγκαίρως υποδειχθεί με 

σειρά επιστολών μας (ενδεικτική αναφορά στην σχετική επιστολή).  

Παράλληλα, θα ήταν χρήσιμο στην εν λόγω συνάντηση να μας αναπτύξετε τυχόν χρονοδιάγραμμα 

ενεργειών τροποποίησης των προβλέψεων του ΠΔ 71/2019 που το Υπουργείο έχει σχεδιάσει, μετά 

την ολοκλήρωση της επανάκρισης με τις προβλέψεις του ΠΔ 71/2019 και αφού θα έχουν αναδειχθεί 

όλα τα σημεία που χρήζουν βελτιώσεων, όπως θα έχουν προκύψει και από την εφαρμογή του.  

Πιστεύουμε ότι η πλήρης λειτουργία του ΟΠΣ ΜΗ.Τ.Ε. και η διαλειτουργικότητα που οφείλει να έχει 

με το ΚΗΜΔΗΣ, το ΕΣΗΔΗΣ, την ΑΑΔΕ, τον ΕΦΚΑ και άλλα σχετιζόμενα συστήματα θα συμβάλει 

καίρια στη δημόσια πρόσβαση στα μητρώα, συνθήκη που διασφαλίζει τον κοινό στόχο της 

διαφάνειας.  

Μετά τιμής, 
Για την ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ των Εργοληπτικών Οργανώσεων 

ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ και ΣΑΤΕ 

Ο Πρόεδρος της ΠΕΔΜΕΔΕ     Ο Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ     Ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ 
 

Κωνσταντίνος Γκολιόπουλος     Φώτιος Κουβουκλιώτης   Ζαχαρίας Αθουσάκης 
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